국토교통부공고 제2022-1620호

하남교산 공공주택지구 환경영향평가항목등의 결정내용 공개

「환경영향평가법」제32조에 따른 환경영향평가(재협의)와 관련하여「환경영향평가법」제24조 및 같은 법 시행령 제33조의 규정에 따라 환경영향평가항목등의 결정내용을 공개하오니, 본 내용에 대하여 의견이 있으신 분은 공개기간 내 의견서를 제출하여 주시기 바랍니다.

2022년 12월 30일 국토교통부장관

1. 사업의 개요

가. 사 업 명 : 하남교산 공공주택지구 조성사업

* 하남상산곡 · 광암 기업이전단지 조성에 따른 사업계획 변경

나. 위 치 : 경기도 하남시 천현동, 항동, 하사창동, 교산동, 상사창동, 춘궁동, 덕풍동, 창우동, 신장동, 상산곡동, 광암동, 초일동, 초이동 일원

다. 사업규모 : 686만m²(기업이전단지 : 54만m²)

라. 시 행 자 : 경기도, 한국토지주택공사, 경기주택도시공사, 하남도시공사

2. 공개개요

가. 공개기간 : 2022. 12. 30. ~ 2023. 1. 13.(15일간)

나. 공개방법 : 국토교통부 홈페이지(https://www.molit.go.kr)

환경영향평가 정보지원시스템(https://www.eiass.go.kr)

다. 공개내용: 환경영향평가항목등의 결정내용

3. 의견제출방법

가. 제출기간 : 공개기간 내

나. 제출방법 : 붙임의 의견제출서 서식으로 국토교통부에 서면 제출

(idfra@korea.kr, Fax : 044-201-5659) 또는 환경영향평가

정보지원시스템에 주민의견 등록

4. 기타 자세한 사항은 국토교통부 공공택지기획과(044-201-3356) 또는 한국토지 주택공사 사업영향평가처(055-922-3860)으로 문의하시기 바랍니다.